



警方就是在这个夜市抓获了3名犯罪嫌疑人。

凭借这张图，警方有效抓获了犯罪嫌疑人

“我们是公安民警，‘恭候’你半个月了！”前天晚上，在布厂街附近一夜市摊前，几个民工和商贩模样的人突然扔下自己的生意，上前将3名准备就餐的男子抓住了。

20多天来，布厂街连续发生11起抢劫案，他们先挑选戴有黄金项链的女性为目标，尾随至其住处，然后从背后拦人，抢走项链，进行销赃。

“你们……你们——凭什么抓我？”3名男子叫嚣着。但此时已由不得他了，他被两位民警带至公安机关。截止到昨日，布厂街系列抢劫案的犯罪嫌疑人已全部被抓获。

晚报记者 孙庆辉/文 廖谦/图



民警肖楠为了抓获嫌疑人，自己手绘了一张布控草图。

七民警街头卧底 15天 布厂街系列抢劫案告破

五嫌犯生活极有规律：上午休息、下午抢劫、晚上上网

案发 多人在家门口被抢

4月中旬开始，特巡警三大队连续接到群众报警称，在布厂街附近多次发生抢劫案，有人被抢走金项链，甚至遭到殴打。

4月10日17时44分，家住管城区的唐女士在自己家三楼，被一男子用手捂着嘴，抢走脖子上的金项链。

4月15日17时12分，家住陇海路的女士行至五楼时，被一男子殴打后，抢走金项链一条。

4月19日下午2时许，市电磁线厂家属院的刘女士独自一人外出办事，返回到家门口时，突然被一男子从背后勒住脖子并进行殴打，造成腰部受伤，然后被抢走价值3870元的黄金项链。

民警经过分析，认为这几起案件系同一团伙，嫌疑人在3人以上，在布厂街附近应该有固定的居住地点。这个作案团伙有一个特点，专抢戴有黄金项链的单身女性，在街上首先选定目标后，尾随目标行至受害人住处附近，甚至跟踪到楼道内，趁其不备或心理松懈之机，从背后控制受害人，实施抢劫。

侦查 7名民警扮商贩、民工当卧底

民警认定这几名抢劫人员就在布厂街附近居住，在走访排查摸清该团伙的活动规律后，专案组决定让民警化装成夜市摊老板、装修民工、收废品的，与这个抢劫团伙周旋。4月21日，特巡警三大队组织了由王强带队，肖楠等7名民警组成的便衣队伍。他们各自找来衣物，有的扮作民工、有的扮成收废品的、有的扮作小商贩，分布在布厂街附近主要社区、楼院蹲点守候。

同时，民警通过大量走访和调看监控资料，掌握了许多嫌疑人的线索。可由于受害人在遭受侵害时，都是在背后遭到袭击，加之极度惊吓，无法描述嫌疑人的面部特征，只能说出大概高低胖瘦。但通过让受害人辨认，警方还是掌握了一名嫌疑人的

的体貌特征。

便衣民警脑海中有了嫌疑人的轮廓后，天天盯在街头，试图发现嫌疑人。可该犯罪团伙似乎有所觉察，一连10天都没人露面，7名民警也一直没有找到任何线索。等不来嫌疑人的出现，难道判断有误，民警开始怀疑可能是流窜作案。

接下来，三大队很快组织警力加大在陇海路、新郑路、德化街等处的巡查力度，控制犯罪团伙的活动空间，将他们压迫在布厂街附近的圈子里，配合便衣民警行动。

5月1日，该犯罪团伙在布厂街附近又一次作案，民警迅速行动，调取嫌疑人作案附近的监控录像，这让警方进一步掌握了嫌疑人的动向，案件有了转机。

抓捕 3名嫌疑人坐上民警的夜市摊

5月4日晚7时30分许，在布厂街向南20米隆兴小区门口，扮作装修工，四处揽活的特巡警三大队一中队长王强眼前一亮，一名20多岁的男青年和他打了照面，王强眼前一个深深定格的身影出现了。经过仔细辨认，他确定该男子就是5月1日实施抢劫的那名嫌疑人，但为了顺藤摸瓜，将嫌疑人一网打尽，王强决定先跟随此人，并通知另两处蹲点的便衣民警向自己靠拢，等待时机再进行

抓捕。

果然，该男子向南走了几十米后，到达惠工小区门口，与另外两名男子会面，3人一起到附近一夜市摊吃饭。

民警肖楠的夜市摊就在眼前，看到3个人朝自己的摊位走来，肖楠强压着兴奋的心情，急忙上前招呼。3人落座，在确定无其他同伙在场的情况下，王强使了个眼色。动手，大家呼地一下就丢掉了生意，果断行动，一举抓获了3名嫌疑人。



一名嫌疑人被警方抓获。

供述

小摊主咋眨眼变成了警察

“警察？夜市摊的小摊主怎么忽然就变成了警察？”被称为超哥的李建超，怎么也想不到自己会栽到一夜市摊主手里。这个夜市，他们来过无数次，是他们经常吃饭的地方。

经审讯，3名嫌疑人分别为马某，湖北丹江口市人，曾做过汽车工人、服务员，现在无业。李某，河南巩义市人，他供述，头一次抢的时候不敢，后来他们5个人，每人发一把刀，如果受害人不给就用刀捅。李建超，洛阳伊川县人，在广东当过保安，外债十几万元，平时好赌博，没钱还债。李建超为领头，其他几人通过李建超的朋友认识了李建超。

据嫌疑人交代，这20多天来，他们共实施抢劫11起，在隆兴小区、同庆里北段、花园村19号院、张家门社区、沿河路附近先后抢劫作案，范围均在沿河路北、布厂街以东、陇海路以南、新郑路以西的区域内。在被抓的半个小时前，他们刚在管城区北下街附近，对一名女子进行了跟踪抢劫。

收网

抢劫、销售七嫌犯全部落网

据交代，该犯罪团伙的成员耿某，南阳淅川县人，藏在南关街陇海路附近一居民楼内。

当晚，民警便将耿某和团伙年龄最小的成员李某抓获。据特巡警三大队民警肖楠介绍，这个团伙的几名嫌疑人作案非常有规律，抢劫11起，地点固定在布厂街方圆几公里之内，上午休息，下午2时至8时抢劫，晚上上网，而且他们作案时只抢金项链，连钱包都不抢。

昨天9时，根据嫌疑人供述，民警又在火车站附近，将负责销赃的两家金店老板抓获。至此，该案抢劫、销售环节所有嫌疑人全部落网。

目前，7名嫌疑人已移交到布厂街派出所做进一步处理。

线索提供 李镇屹

好项目 一城一家 招合作伙伴 方便患者 节假日不休

承 戒酒 戒烟

患者不愿戒 也能戒酒瘾 让效果说话 树诚信口碑

一套产品 戒掉烟瘾 一个疗程 厌恶喝酒

一部：郑州华泰医院戒瘾科(三楼303室) 二部：郑州九至诚戒酒戒烟服务部(陇海路汽车南站西200米路南) (花园路动物园路西丹尼斯对面)

0371-61396377 0371-65726604

www.jiejiujieyan.com 专家热线：13017666216